

庆祝国庆节，喜迎二十大！

2022年9月29日晚七点，我校国庆节主题演讲比赛在学校演播厅隆重召开。

本次演讲充分体现了爱丽斯高级中学积极向上的精神及对祖国的满腔热血，以文字抒写爱国情怀，以演说表达赤子之心“抒爱国情，立报国志中华复兴我前行”。全校师生广泛参与，赛场上选手们充分展示自我才能，整场比赛圆满而顺利。



此次比赛给同学们搭建了展示自我的平台，充分展现了新生力量的朝气蓬勃、进取向上的良好风貌。此外比赛也激励同学们向着正确方向前进，敢于挑起肩上的责任，努力学习完善自我，将爱国情感转化为追求卓越的动力，感恩祖国回报社会，成长为有理想的优秀青年。

赛前，易校长为本次比赛致开幕词，从领导的讲话中我们感到了复兴祖国建设强国的重任，体会到了校长对全体学生的殷切希望，也看到了我们青年人的朝气和活力。



比赛中，选手们用洪亮的声音诉说着我们的伟大祖国，他饱经沧桑，经历磨难，诉说着侵略者在我们的土地上横行霸道；诉说着中国人民不屈不挠的反抗；诉说着祖国的成立；诉说着祖国的富强；诉说着祖国的崛起。一双双饱含深情地眼神，一句句满含志向的话语，诉说着同学们对祖国的爱，深沉而远大。





斯高级中学
演讲比赛



优美的声音，激昂的语调，流畅的幻灯片，把现场气氛一次又一次的推向高潮，在场的观众和评委共享着这一视听盛宴。比赛最终决出一等奖 2 名，二等奖 4 名，三等奖 6 名。







本次演讲比赛旨在弘扬同学们的爱国热情，培养同学们以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神。比赛充分调动了同学们的积极性，强化了同学们的爱国意识，也增强了当代中学生的社会责任感。